



Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere

Szám: 4992-1/2023

J a v a s l a t
az SBTC Sport Kft. TAO pályázatához szükséges nyilatkozatok elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) az elmúlt években kiemelten támogatja Salgótarján férfi labdarúgó csapatát az SBTC Sport Kft-t (továbbiakban: Kft.), amely a felnőtt és utánpótlás csapatok versenyeztetéséhez a Közgyűlés 147/2015 (VI.25.) határozatával elfogadott 15 évre használatba adta a Kft. részére a 2435/1 hrsz. természetben 3100 Salgótarján, Camping út 13. szám alatt található sporttelepet (a továbbiakban: Sporttelep). A Kft. „a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól” szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet TAO sportfejlesztési programjának a 2023-2024-es pályázatában kívánja szerepeltetni a Sporttelep felújítását (lelátó, öltöző), melyhez kéri az Önkormányzat hozzájárulását. A pályázat sikeres elbírálása esetén a kivitelezést a Kft. bonyolítja, ahhoz az Önkormányzat forrást nem biztosít.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja az SBTC Sport Kft. (adószám: 25344792-2-12, székhely: 3100 Salgótarján, Camping út 13., képviseli: Árki Gábor ügyvezető) által, „a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól” szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet alapján a Magyar Labdarúgó Szövetséghez benyújtott sportfejlesztési program keretében megvalósításra kerülő lelátó és öltöző felújítását az önkormányzat tulajdonában lévő, 2435/1 hrsz. természetben 3100 Salgótarján, Camping út 13. szám alatt található sporttelepen, melyhez az Önkormányzat forrást nem biztosít.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az 1. melléklet szerinti tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott nyertes pályázat esetén a pályázat megvalósításához, illetve a tárgyi ingatlan 15 éves sportcélú hasznosításához szükséges döntéseket terjessze be a Közgyűlés elé.

Határidő: nyertes pályázat esetén az értesítéstől számított 30 napon belül

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2023. február 27.



Dániel Zoltán
alpolgármester

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Tel./Fax: (32) 314-668, e-mail: alpolgarmester@salgotarjan.hu



Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat

Alulírott Fekete Zsolt polgármester kijelentem, hogy a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztálynál a 2435/1 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben 3100 Salgótarján, Camping út 13. sz. alatti címen található sporttelep az általam képviselt Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának (székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., törzsszám: 735287) 1/1 arányú tulajdonát képezi.

Az általam képviselt Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata mint tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy az SBTC Sport Kft. (székhely: 3100 Salgótarján, Camping út 13., adószám: 25344792-2-12, képviseli: Árki Gábor ügyvezető) a látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye sporttelep felújítási program (a továbbiakban: TAO program) keretében nyertes pályázat esetén a fent megnevezett ingatlanon az alábbi sportfejlesztési tárgyi eszköz beruházást valósítson meg: lelátó és öltöző felújítása. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata forrást nem biztosít a beruházás költségeihez.

Amennyiben a pályázó a felújítást az üzembe helyezést követő 30 napon belül átadja Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata részére, abban az esetben Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata mint tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy az SBTC Sport Kft. a megvalósuló beruházást legalább 15 éven keresztül a Magyar Labdarúgó Szövetség által jóváhagyott sportfejlesztési programnak, a látvány-csapatsport támogatásra vonatkozó jogszabályoknak és az eredeti rendeltetésnek megfelelően használja és hasznosítsa. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a Tao tv. 22/C. § (6a) bekezdésében foglaltakra tekintettel jelzálogjog alapításához nem járul hozzá.

Kijelentem, hogy a fent nevezett ingatlanon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, amely akadályozná az SBTC Sport Kft.-t abban, hogy a TAO szerint tárgyi eszköz beruházást megvalósítsa. Kötelezettséget vállalok arra, hogy az ingatlan tulajdonosaként ilyen jogot a beruházás megvalósítását követő 15 év határozott időtartam alatt a tulajdonos nem alapít.

A beruházás közös tulajdont nem keletkeztethet, továbbá az SBTC Sport Kft. nem jogosult a gazdagodás Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata általi megtérítésére sem.

A jelen nyilatkozatban foglaltak maradéktalanul megfelelnek Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatára, valamint a tárgybéli ingatlanra vonatkozó jogszabályok rendelkezéseinek.

Nyilatkozom továbbá, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére és rendelkezem a jelen nyilatkozat megtételéhez szükséges felhatalmazással.

Kelt: Salgótarján, 2023. február 28.

.....
Fekete Zsolt
polgármester